



## 观摩指导促发展 恒龙智造再提速

### 恒龙集团智造装配式生产基地现场观摩活动

早趁春风好扬帆，新项目引领新发展。初春时节，位于淮安市经济开发区安澜路以东的恒龙智造装配式生产基地项目施工现场一片火热。4月15日上午，淮安经济技术开发区党工委书记徐子佳率领领导班子成员和开发区各部门负责人以及项目招引单位负责人莅临恒龙智造装配式生产基地项目视察指导。

徐书记高度肯定了恒龙智造装配式生产基地项目建设，并指出恒龙集团是我市重点扶持和支持的创新型企业，希望恒龙大力发展战略自主创新能力，加大科研投入，提升企业综合实力，提高在行业中地位，为促进地区经济发展事业做出更大贡献。



徐书记同时要求开发区相关部门要务实功、求实效，形成抓项目的合力，把项目推进过程中的主要矛盾、关键环节时刻放在心上、紧紧抓在手中，做到工作在一线指挥、问题在一线解决、成效在一线检验，做到“一切围绕项目、一切融入项目”。

熊子龙董事长表态，恒龙集团将坚持以振兴地方经济发展为己任，坚持走“绿色、和谐、创新、文明”发展道路，确保项目早建成、早投产、早见效，为地方经济转型发展作出积极贡献。

## 恒龙集团2021年目标责任书签订仪式圆满举行

人勤一世千川绿，牛奋四蹄万顷黄。2021年是“十四五规划”开局之年，也是恒龙集团第二十六个奋进之年。恒龙紧握奋斗之桨，以昂扬的姿态加速领跑，立足发展新阶段、贯彻发展新理念、开启发展新格局，3月2日，在总部员工活动中心举行2021年度目标责任书签订仪式。签约会由恒龙集团财务总监侯红梅主持，集团董事长熊子龙携公司高管及全体中层干部现场参加签约。

会上，侯总监对目标责任书做了详细解读。她提出，签订目标责任书是集团加强目标管理，形成良性竞争机制的有效举措，是考核中层干部岗位胜任力的重要依据，有利于增强广大中层干部的责任意识，层层传导压力，做到“千斤重担大家挑，人人头上有指标”。实现工作任务早部署、目标措施早落实，责有攸归，任重道远。



会议最后，董事长熊子龙发表重要讲话，他指出：今日“军令状”已签订完成，但这仅仅是团战的开始，全体恒龙人要勠力同心，狠练内功，在奔跑中调整姿态、应对挑战，唯有“使命、目标、责任、愿景”才是我们前行的不竭动力。新的2021年，大家要做到理念上更先行一步，技术上更精益求精，服务上更主动周到，态度上更吃苦耐劳，以积极向上的干劲、敢闯敢试的拼劲、不懈奋斗的韧劲，为集团发展做出更大的贡献。

目标责任书签约仪式在全体参会人员的掌声中落下帷幕。此次签约提振了全员的信心，明确了全员的奋斗目标，为集团2021年经营目标的顺利实现打下坚实基础。2021年，恒龙集团将发扬服务客户孺子牛、创新发展拓荒牛、艰苦奋斗老黄牛的精神，奋勇向前，同心共创，构筑发展新未来。

## 导读

- 版1 大事记
- 版2 恒龙快讯
- 版3 员工表情
- 版4 恒龙纪事



济南高新区生命科学城企业公共展示服务平台项目

济南



山东省科技馆项目装饰装修

济南



省立医院国际特需门诊建设项目

济南



## 颂百年华诞，做先锋青年

工程管理中心 吴嘉瑞

100 年历经沧桑，100 年叱咤风云，  
100 年辉煌形成，100 年名扬屹立。  
为了民族之独立，为了人民之解放，  
您历经曲折与坎坷，您饱尝磨难与艰辛，  
您以博大的胸怀和钢铁般的意志创立了千秋伟业，  
您以甘甜的乳汁和大海般的深情哺育了中华儿女。

忆往昔，  
我们唱着义勇军进行曲  
伴着国际歌的旋律砸烂了日本法西斯，  
推翻了蒋家王朝，  
看今朝，  
我们唱着东方红，  
豪情满怀走进新时代，  
自力更生，改革开放，  
全面建成小康社会，  
脱贫攻坚取得阶段性胜利。

伟大光荣正确的党啊  
您是中华民族的希望，您是中国人民的救星。  
中国人民在鲜红的旗帜下昂首阔步，勇往直前。  
华夏儿女在您驾驭的船行上披荆斩棘，扬帆远航。  
如果不是那一面高举的红旗，怎会有今天壮丽锦绣的山河。  
如果不是那一点燎原的星火，怎会有今天幸福安康的生活，  
如果不是那一种坚韧的信仰，怎会有今天光辉灿烂的中国。

我们与如潮的红旗盛装天地间一片神奇的土地。  
我们用深情的笔墨书写 100 年一段艰辛的历程，  
岁月的风尘掩盖不住你永远青春的容貌，  
历史的长河沉淀不去你奋斗过的业绩。

开拓者与后来人都抱着一个光辉的信仰，  
中国共产党  
艰难岁月里，你是一团不灭的火，把希望播撒在心里。  
和平年代中，你是一盏长明的灯，引导前行的步伐。  
于是这一首赞歌为你唱了 100 年都没唱够，  
于是被你点亮的心灯要用燃烧的生命照亮红色的中国！

追随着先驱们的脚步  
作为新时代的先锋青年  
更应听党话 跟党走 为党的事业奉献终身  
鲁迅先生说过：“愿中国青年都摆脱冷气，只是向上走，  
不必听自暴自弃的话。  
能做事的做事，能发声的发声。

一份发热一份光。就像萤火一般，  
好可以在黑暗里发一点光，不必等候炬火。”  
虽然时代不同了，但鲁迅先生这种精神依然适用于我们今天  
适用于我们这些工程人。  
朋友们，奉献是神圣的，伟大的祖国需要我们奉献；  
火热的生活需要我们奉献；  
青春是有限的，有限的青春正企盼着你的奉献。  
朋友们，凭着岁月赐约我们的年轻臂膀和满腔热情，  
伸出你年轻的双手吧！

举起希望的火炬，让我们劈风斩浪，  
走向辉煌的明天，让我们的青春在奉献中闪光。  
让我们紧密团结在以习近平同志为总书记的党中央周围，  
高举中国特色社会主义伟大旗帜，齐心协力，开拓进取，扎实  
工作，  
为全面建成小康社会、建成富强民主文明和谐的社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗！

## 闹元宵 猜灯谜

2021年2月26日，  
正月十五，元宵节。  
正月十五元宵闹，明月花灯影相照。  
正月又称为元月，古人称“夜”为“宵”，  
正月十五是一年中第一个月圆之夜，  
所以称正月十五为“元宵节”。  
元宵节又称上元节、小正月、元夕、灯节。

猜灯谜又称打灯谜，  
是中国独有的传统民族活动，  
自南宋起，  
我国就有元宵猜灯谜的习俗。  
值此一元复始、大地回春的美好佳节，  
恒龙集团举办了娱乐益智的猜灯谜活动，  
来庆贺新春的延续。  
聪明才智的恒龙人喜猜灯谜，  
其乐融融，欢笑连连。



## 奋斗的时光里，感恩有你！

小时候，生日是一家人的欢乐  
上学时，生日是同学间的联欢  
工作后，生日是同事们的欢聚  
有爸爸妈妈，有蛋糕蜡烛  
有同窗情谊，有举杯欢畅  
有美好未来，有同心共行



为了增强企业团队凝聚力，增进员工友谊，推动企业文化建设，助力企业形成良好的向心力和凝聚力。4月23日中午，恒龙装饰集团为公司4月份生日的员工隆重举办了一场温馨、别致的生日会。在给大家带去满满幸福感的同时，也为企业文化增添了一笔浓墨色彩。

“寿星们”纷纷发表感言，那一刻激动和喜悦共存，感恩和努力并存，最重要的是感受到了公司大家庭的温暖。

让每一位员工开心快乐地工作，是公司的责任，也是公司一直认真履行的使命。

下次生日聚会，敬请期待……

# 万载洪流

工程管理中心 陈潇

巍巍华夏，五千年文明历史；泱泱大国，九万里锦绣山河。  
我们今天，站在这里，沐浴着盛世的阳光，回首往昔，泪水潸然。  
在苍茫翻覆，遍地腥膻的近代中国，  
每一个，秉有济世热肠，有血性的中国人，  
在铁骑践踏中华之时，抱定必死之志，不避烽烟，纵横奔驰。  
他们奔走呼号，抚剑长吟，  
他们隐没在血色里的身影，是那个黑暗年代里，最浪漫的背景。  
回首近代中国，一百八十年来，  
外寇纵横，铁骑践踏。群贼汹涌，裂土分瓜。  
鲸吞蚕食，割地赔款。山河破碎，风雨如磐。  
量中华之物力，结与国之心欢。  
仁人志士，不禁痛心疾首。  
怒发冲冠，壮士扼腕长啸；义愤填膺，万民顿足嗟叹。  
哀鸿遍野，民苦谁怜？  
更兼外寇凌人，倭奴肆虐，天祸中国。  
地无安人，岁无宁日。  
风残雨暴，蹂躏大好中原；犬吠鸡鸣，骚扰遍及天下。  
青丝妻女，此恨空余；发白老妪，声嘶陋巷。  
稚子绕街前而觅父，不见不闻；老父环井畔以呼儿，如痴如醉。  
一杯黄土，埋几许之亡魂；三尺青蒿，染无穷之碧血。  
可怜南京，三十万同胞惨死，尸横遍野。  
天地会溟，风云吒咄；百姓悲愤，神鬼哀号。  
更怜同胞，受驱使而相残，  
可谓及人世之痛心，为千古之号泣矣！  
更兼权贵奢靡，官吏贪婪；豪绅盘剥，军阀混战。  
国家的前途茫茫，民族的长夜漫漫。  
谁，能拯中华于水火？谁，能解民众于倒悬？  
国人愤然渐觉醒，共产宣言求大道。  
五四雷霆，九州震撼。内惩国贼，外争主权。  
南陈北李，双星灿烂。相约建党，共克时艰。  
南湖一叶舟，劈波斩浪，建党伟业。  
雄关路漫漫，茫茫雾夜，一心追北斗。  
遥想先贤烈士，伸普天之正义，雪薄海之深仇。  
同仇敌忾，义气参天，忠心贯日。  
尊个人之人格，求民族之生存。断肘截雄，裹肠杀敌。  
效田横之五百，死且甘心；等勾践之六千，生能报捷。  
驱逐东虏，光复中华！  
镰刀斧头，砸烂陈旧世界；赤胆忠心，辉映东方曙色。

星火可燎原，南昌赣水寒秋，曙光照遵义，选定英明舵手。  
伟人掌舵，燎原烈火。四海一心，八方挥戈。  
从南湖红船到井冈烽火，欢呼声声昭日月；  
由长征军号到抗战血色，号角阵阵动山河。  
西履长征，东渡黄河，在太行山峦，铁血抗倭寇。  
莽原为其壮行，山川为其拼搏！  
胸怀天下，情系民族的共产党，  
仗剑而战，碧血尽洒，只为中华之崛起而奋斗！  
头颅迎炮火，胸膛抵子弹。驳斥投降论，空间换时间。  
除却怯懦，唯有勇敢；摈弃犹豫，坚守果断；  
负重如山，眼中是黎民悲欢；上下求索，胸中是沦陷河山。  
高昂头颅，高擎红旗，  
双肩扛起民族复兴的大任，双手撑起国家独立的重担。  
抛头颅，洒热血，只为民族独立；立疆场，挥大刀，只为华夏明天！  
沧海横流，方显英雄本色；艰难困苦，砥砺无上品格。  
大决战硝烟弥漫，壮镰斧荣光，  
蒋王朝崩塌覆灭，叫摧枯拉朽。  
绝死存生者，中国共产党；  
赤县九州地，革故鼎新，万民主沉浮。  
煌煌基业伟，赫赫丰功，九州展鸿猷。  
光荣复兴者，中国共产党！伟大的中华民族！  
我们从来都不缺为民请命的人，  
我们从来都不缺舍身求法的人。  
他们，是民族的脊梁，是他们告诉世人，  
中华民族，有一万年也打不垮的信念；  
中华民族，有一万年也压不断的脊梁。  
中国人，从来都有硬骨头。  
这硬骨头，是先辈烈士，抛头颅洒热血为我们撑起来的；  
这硬骨头，是中国保尔吴运铎，这样老军工人，身残志坚，为我们保障军需供应，撑起我们坚固的军工国防线；  
这硬骨头，是朝鲜战场上，那些最可爱的人，连战连捷，用血肉之供，铸造起钢铁浇筑的万载洪流！  
这硬骨头，是戍边烈士，对祖国母亲清澈的爱，是背后对着祖国，坚定迎向敌人宽阔的胸膛。  
每每看到那些英雄的事迹，就忍不住热泪盈眶。  
巍巍亘古，洪流万载；灿烂华夏，巩固永昌！  
今日，我神州大地，华夏子孙，欲继先贤，重续绝学；  
扬千秋之浩气，述亘古之雄风，华夏之大业，立炎黄之雄魄！  
我等后人，当思祖先之光耀；今之新人，当修先辈之骏容！  
寄语来者，当心怀天下危亡：  
励志更新，誓为我中华之崛起，努力奋斗，发愤图强！